

Gobierno Regional de Ica



NOTA DE PRENSA Nº 420-2015-GORE-ICA/GRCTCC

III TALLER – VALIDACIÓN DE LA HOJA DE RUTA DEL PLAN DE IMPLEMENTACIÓN DE LA ESTRATEGIA REGIONAL DE CAMBIO CLIMÁTICO DE ICA



El Gobierno Regional de Ica, a través de la Gerencia Regional de Recursos Naturales y Gestión del Medio Ambiente en coordinación con la Dirección General de Cambio Climático, Desertificación y Recursos Hídricos del Ministerio del Ambiente, cumplieron exitosamente con la realización del III Taller – Validación de la hoja de ruta del

Plan de Implementación de la Estrategia Regional de Cambio Climático de Ica, teniendo como objetivo, desarrollar los componentes de la hoja de ruta, priorizar proyectos emblemáticos de la región, analizar e incorporar alternativas para la gestión integrada y de institucionalidad que conlleva a la implementación de este importante documento regional.

Este evento se desarrolló convocando a más de 35 representantes de diversas Instituciones tanto Públicas como Privadas y actores regionales que forman parte del Grupo Técnico Regional de Cambio Climático (GTRCC); durante esta actividad se llevó a cabo: la presentación de los avances del plan de implementación; la conformación de cuatro grupos de trabajo; revisión, incorporación, presentación y validación de aportes de los componentes de Institucionalidad, Adaptación y Mitigación de la Estrategia Regional de Cambio Climático de Ica.

De esta manera, el Gobierno Regional de Ica comprometido con la gestión del cambio en nuestra región, continúa con el proceso de Implementación de la Estrategia Regional del Cambio Climático (ERCC), en cumplimiento de la Ordenanza Regional N°012-2014-GORE-ICA la misma que se encuentra en el marco de la Política Nacional del Ambiente, la Estrategia Nacional de Cambio Climático y del Protocolo de Kyoto-Japón del1997.

Ica, 30 de Octubre de 2015

GERENCIA REGIONAL DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y COMUNICACIÓN CORPORATIVA JUNTOS HAREMOS DE NUESTRA REGIÓN, LA MEJOR DEL PAÍS

Cutervo Nº 920

C.T. 23-8575 / 238481 / 219133

VISITA: www.regionica.gob.pe



Fax: 22-8200